

大风吹落广告牌砸伤路人

记者在城区调查发现,不少户外广告牌存安全隐患

本报聊城6月3日讯(记者王尚磊 通讯员刘玉环) 3日晚,聊城出现大风天气,在东阿县美食街,一家酒店的广告牌被刮落,不幸的是把一名路人砸倒在地,路人受伤被送进医院。同时记者调查发现,在城区,仍有不少广告牌存在安全隐患。

3日晚9时左右,聊城市120急救中心接到报警称,在东阿县美食街,一路人被广告牌砸倒在地,需要急救。接警后,东阿县人

民医院的急救车赶到现场,急诊医生发现受伤的是一名男性,头部有玻璃造成的划伤,胳膊上有擦伤。

报警者介绍,事发前,起了大风,他在酒店内听到一声闷响,就跑出来看,发现酒店上的广告牌被风吹落,把一名过路的砸倒,广告牌的灯管破碎后扎伤了这名路人。受伤的男子被送进医院,急诊医生仔细检查后发现,男子伤情不严重。

记者走访城区发现,不少广告牌存在安全隐患。在站前街北首,一家物流公司的铁制广告牌长约4米,歪歪斜斜的立在绿化带中,汽车和路人不时从存在安全隐患的广告牌前经过。在这个物流公司的对面,一个广告牌安装在二楼的位置,广告牌的铁架已经变形,风吹过,铁架左右摇晃,很危险。

在向阳路和兴华路交叉口,一家药店撤离后,位于二楼位置

的广告牌没有进行清理,广告牌上裸露着十几根灯管,有的灯管已经脱落断裂,风一吹就有玻璃碴掉下,下面有行人和汽车路过,存在很大的隐患。

记者了解到,按照《山东省户外广告管理办法》,设置户外广告要牢固、安全。对脱色破损、陈旧的户外广告,要及时维修、翻新或更换。对违反规定的,限期维修、翻新或拆除,造成人身伤残或他人经济损失的,负赔偿责任。

按摩店突然关门 闪了持卡会员

知情人称店主得了重病

本报聊城6月3日讯(记者 邹俊美) 近日,有市民在贴吧发帖反映城区卫育路降云按摩店突然关门,顾客办了卡无法做按摩。知情人称,今年2月,按摩店老板田云被查出患有脑瘤,在北京治疗了几个月,目前被迫暂时关门。而田云的妹妹称,等田云病好转店还会再开,顾客若想退款,他们也会给大家退。

6月3日,记者来到市民反映的卫育路田云的盲人按摩店,按摩店大门紧锁,附近的居民说按摩店已经关门七八天了。按摩店店主田云的妹妹田坤称,田云今年的2月份就被查出来患有脑瘤,刚过完年就去北京治病,现在已经做了四五次手术,田云身体状况一直不好,按摩店由父亲暂时接管,但又到了交房租的时候,房东去店里要房租时起了摩擦,田云的父亲最后关了店。

“这是她的心血,她不会关掉。现在我们正在找新地方,准备等姐姐病情好转后再回去开。办了卡的市民也不用害怕。”田坤说,再开店的时候,会挨个通知顾客,如果顾客想退回办卡的钱,他们也会想办法退钱。

垃圾桶异味 让住户不敢开窗

本报聊城6月3日讯(记者 张召旭)

“小区内的垃圾桶虽然经常清理,但每次都是把垃圾倒掉就完事,希望物业公司以后能把垃圾桶清洗一下,或给垃圾桶加个盖子,垃圾桶内的积液太熏人了。”3日,家住欧景丽都小区的王女士反映说,最近天一热他们楼前的垃圾桶臭气熏天,弄得他们家不敢开窗。

王女士说,他们家住一楼,门前有个垃圾桶,这两天因为这个垃圾桶他们家根本不敢开窗。3日一大早,当王女士出门上班的时候,她突然发现小区过道里臭味很重,她仔细在周围看了看,发现臭味是从自家楼道口的垃圾桶里散发出来的。“我看了看垃圾桶,里面的垃圾虽然被物业倒掉了,但垃圾桶内壁依旧很脏,而且还有一些积液,正是这些残留的积液散发出了臭味。”

王女士说,希望物业公司倒垃圾时能把垃圾桶清洗一下,或给垃圾桶加个盖子。

不少广告牌存在安全隐患,图为记者在城区拍到的两处。 本报记者王尚磊 摄



七旬翁走失,“第一书记”助其返家

走失老汉的家人送上锦旗表达谢意

本报聊城6月3日讯(记者 张召旭 郭庆文 通讯员 李萌 周起先) 6月1日一早,济宁市梁山县小路镇前鱼口村村民杨会俭一行4人,风尘仆仆地赶到省农科院,送上了“人道救助,恩比天高”锦旗,感谢省农科院在聊城挂职的“第一书记”陈为京,收留照顾自己走失8天的老父亲。

5月30日早晨5点半,聊城市东阿县刘集镇前苦山村村民李

希高在村西头发现一名衣着单薄的老人,老人气息微弱,说话含糊不清,只能听出是外地口音。李希高立即将老人送到村委会,在村里挂职的省农科院第一书记陈为京把老人安置在自己的宿舍休息。

“老人当时的精神状态很差,对陌生人警惕性很高。”陈为京说,在宿舍里,他为老人煮了鸡蛋挂面,吃完后老人渐渐恢复体力,才将自己的情况说明。由于老人身体状况不稳定,

小便失禁,陈为京为他换了新裤子,并将老人的衣服洗干净,一直到当天下午2点,陈为京终于联系上了老人的家人。

两个半小时后,老人的儿子杨会俭赶到东阿县刘集镇。杨会俭介绍说,老人名叫杨玉金,今年76岁,患有精神疾病,8天前从家里走失,家人朋友分了几路寻找,将附近都找遍了也没踪影,没想到老人从济宁走到了聊城。杨会俭握着陈为京的手一再表示感谢。

“我们省农科院的工作人员基本都是从农村出来的,对农村有感情,对农民更有感情,我觉得所有农科院人遇到这种情况都会这样做。”省农科院人事处处长杜方岭对记者说。

据了解,全省开展第一书记帮扶活动以来,省农科院已经投资300余万元,帮助东阿县刘集镇3个村建起了农业科技大院,积极发展畜禽养殖、种植黑木耳等产业,帮助村民脱贫致富。



聊城开发区东城街道办事处计生协积极开展关爱儿童活动,“5.29”协会活动日到来之际,该街道办事处计生协为儿童们购置了部分学习用品。图为:东城街道办事处东城社区八里王村计生协会会员、计生专委主任孙毓成正在领取学习用品。(郝翠琴 肖楠)

乐平镇“六结合”确保宣传效果

2013年5月29日是中国计划生育协会成立第39个周年纪念日,也是全国第16个会员活动日。“5.29”活动中,乐平镇计生协坚持“六结合”,不断加强计划生育宣传攻势,拓宽宣传渠道,确保“5.29”活动取得实效。

一是坚持把宣传教育同转变群众生育观念相结合。乐平镇计生协坚持趣味引导为主,积极开展多种形式的生育新风宣传活动,让全镇广大育龄群众从趣味中体会、接受正确的生育观念,从而转变广大育龄群众的生育行为、生育习惯。二是坚持把宣传教育与日常工作相结合。镇计生协主动与电视台、报刊等新闻部门联合,在《齐鲁晚报》、《聊城日报》等主流媒体登载乐平镇“5.29”活动,此外,还将“5.29”活动请制作成电视专题片,在电视台黄金时段播出,提高宣传质量。三是坚持把计划生育宣传教育与新农村建设相结合。乐平镇在镇驻地驻地、各村各村新建人口计生宣传一条街、人口文化广场及文化书屋,有机地把计生政策法规、政务公开、村务公开、婚育新风、优生优育知识等内容融入其中,推进全镇人口计生文化阵地建设。四是坚持把宣传教育与阵地建设相结合。发挥人口文化大院、人口学校阵地作用,利用电教设备,组织群众观看计划生育、科技致富等电教片,进行优生优育、避孕节育、生殖保健、科普知识等面对面宣传,利用板报、宣传栏、墙体画、宣传品等,引导群众自觉实行计划生育。五是坚持把宣传教育与节日文化相结合。

利用“5.29”会员活动日等节日,组织文艺爱好者自编自演群众喜闻乐见的文艺节目,以身边人演身边事,宣传计生政策法规和计生典型事迹,在潜移默化中转变群众生育观念,达到寓教于乐的效果。六是坚持把宣传教育与优质服务相结合。计生办组织人员开展“四送”服务活动:送健康新风到家,宣传优生优育和生殖健康等知识,弘扬新型生育观念;送优质服务到家,免费为群众健康体检,发放宣传品和避孕药具;送帮扶政策到家,让群众了解帮扶政策的相关知识;送人文关怀到家,积极开展计生特困家庭,主动为符合条件的群众上门办理各种证件。在潜移默化中,广大群众感受到党和政府的温暖,使新型生育文化走进千家万户。

乐平镇计生协“5.29”活动系列活动开展,极大地激发了基层群众在人口计生方面求知欲望,树立了人口计生工作良好形象。(张响)

景阳冈法庭助推地方经济发展

阳谷法院景阳冈法庭紧紧围绕“东融西借,跨越赶超,建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区”的总体目标要求,强化措施,全力服务地方经济发展。

加强法律知识宣传。景阳冈法庭于在法庭领导下,主动深入辖区企业,大力宣传有关法律法规,增强企业法律意识,帮助企业解决实际问题,为企业发展在合同订立等方面提供法律咨询服务,为企业进一步发展壮大创造更加有利的法制环境。(李庆瑞)